



Príhovor



Vážení spoluobčania,

leto mám vždy uložené v priečinku „oblúbené“. Dôvodov je hneď niekoľko. Mám rada teplo, slnko a svetlo. Páči sa mi atmosféra skorých rán, dlhých večerov a jarmokov. Oblubujem aj rozkvitnuté mestské promenády, posedenia na terasách, chládkov hradov a kostolov, čas kúpalísk... Skrátka, leto je život. Bezpochyby nám ponúka veľa príležitostí, po všetkých stránkach.

I keď je pre väčšinu z nás najkrajším obdobím v roku, je plné paradoxov. Na jednej strane nám médiá i psychológovia odporúčajú odpočinkovú a relax. Na strane druhej je okolo domu najviac práce. A tak maľu-

jeme, zavárame, kosíme, predstavujeme, čistíme, prerábame. Ved' kedy, keď nie v lete Na regeneráciu telesných a duševných síl nám potom často nezostáva čas.

Ak nemôžeme z rôznych dôvodov odísť na dovolenku, ešte to neznamená, že si nemôžeme oddýchnuť. Napriek návalu práce si vždy treba nájsť aspoň chvíľu na rozhovor s blízkym človekom, dobrú knihu, výlet s deťmi. Peniaze a exotika nemusia byť vždy meradlom dobrého oddychu. Niekedy stačí prechádzka do okolitej prírody, zmrzlina v cukrárni, grilovačka v záhrade, návšteva výstavy a život je hneď krajší.

V lete majú svoje miesto aj kultúrne podujatia – koncerty či festivaly. Jeden z nich – Celoliptovské dni matky sa koncom augusta uskutoční aj v našej obci. Patrí k najväčším a najoblúbenejším akciám v Liptovských Sliačoch i v

okolí. Tentoraz organizátori pripravujú už jeho siedmy ročník. Ak môžeme, zúčastníme sa ho. A pozvime naň všetkých blízkych a známych. Folklor a ľudová kultúra našich pred-

kov i súčasníkov je ozajstným prameňom krásy, duchovným občerstvením vo víre života.

Lívia Dvorská
šéfredaktorka Zrkadla
Liptovskch Sliačov

Prameň je už otvorený

Obnovený polyfunkčný dom s názvom Prameň vo Vyšnom Sliači slávnostne otvorili v sobotu 21. júla.

Ubytovacie, stravovacie i kultúrne zariadenie v správe obce Liptovské Sliače bude slúžiť návštevníkom obce, ako

vetnejší klienti i tí, ktorí hľadajú štandard či lacnejšie a nenáročnejšie ubytovanie. Z tohto dôvodu ponúkame niekoľko kate-



Foto: Lukáš Sliacky

i domácim. Má formu spoločnosti s ručením obmedzeným. Nachádza sa tu 8 izieb s 26 lôžkami.

„Uspokojení budú solgórii ubytovania. Máme apartmán bez kuchynky, jednu izbu s kuchynkou i 12 turistických lôžok“, povedal starosta Ján On-

Obec Liptovské Sliače Vás srdečne pozýva na medzinárodný, medzietnický, ekumenický festival

Celoliptovské Dni Matky

24.-26.8 2007